



曲阜文化建设示范区
齐鲁晚报·今日运河 主办

文化示范

2024年5月17日
星期五

农历甲辰年四月初十

总第86期(2024年第17期)
新闻热线: 0537-2110110

抢抓施工黄金期,鲁源小镇核心区项目刷新进度条 立技板块封顶,预计7月对外展示



项目建设现场热火朝天。

丁安顺 济宁报道

春深四月去,夏来五月新。连日来,鲁源小镇核心区项目建设现场奏响大干快上最强音,建设者们抢抓施工黄金期,朝着各项任务目标奋力冲刺,拼出一幅热火朝天的施工画卷。

5月15日,走进鲁源小镇核心区施工现场,大型机械轰隆隆作响,一辆辆工程运输车有序进出供应物资,数十辆起重吊车有条不紊地来回旋转,300多名施工人员分散在各个岗位忙碌着。

自3月份开工以来,济宁城投鲁源小镇核心区项目部

紧盯现场管理,确保在抢抓工期进度时保证质量安全。“我们每周一召开监理碰头会、周三召开监理工作例会,每周四组织开展安全生产大检查活动,为了在抢抓工期时,保证施工安全。”济宁城投鲁源小镇核心区项目工程师杨印政说,施工现场数十辆起重设备同时运转工作,防砸、防高坠是每周安全检查的关键。

“鲁源小镇核心区包括立技、怡情、从心三个板块,预计7月份立技板块可对外展示。”杨印政说,目前立技板块整体建筑已全部封顶,正在进行二次结构砌筑;怡情板块5月初开

始施工,已完成板块总工程的30%,部分建筑开始地上结构施工,但仍有少量正在进行基础施工。

鲁源小镇核心区延续首开区的仿古建筑风格,不断扩充建筑体量,将包含琉璃工坊、社坛、叔梁纥祠、文昌阁等景点,以及住宿、研学和其他商业建筑板块。以“中华优秀传统文化体验基地、世界级人文旅游目的地”为总体定位,以“明礼生活方式”为核心文化主题,以游学研学为特色,致力于打造中国研学游学第一高地,打造成为集大文化、大旅游、大教育于一体的产业融合创新示范

区。“仿古式的建筑风格,屋顶要想呈现出自然的弧度,这就对施工要求比较严苛,施工团队对此在前期模板排版、加工、浇筑等都做了大量工作。”鲁源小镇核心区项目总工张汝超说,在前期模板排版过程中,要充分考虑设计意图,施工过程也要层层把关,按照设计图纸,分步施工,为后续施工奠定良好的基础。

“我们坚持一套方案、一张时间表,一抓到底,对项目建设进度实行每日调度,每周一通报,及时解决施工过程中遇到的困难问题。”张印政说,为如期交付,项目倒排工期,挂

图作战,在确保安全、质量达标的前提下抢抓工期,以“抢晴天、战雨天、点起灯泡当白天”“机器设备不哑口”,施工现场不断人,形成大干快上的热潮。

下一步,尼山文化片区规划建设专班将认真贯彻落实市委、市政府决策部署,抓好重点工作事项和进展缓慢工作的跟踪督导,优化完善督导调度制度,形成周调度、月通报的工作机制,盯紧项目目标任务,倒排工期、压茬推进,做到清单化、节点化,全力以赴确保完成项目建设任务,全力推进尼山文化片区重点项目建设提速提效。

融入时代精神,讲好邹鲁文化

2024年邹鲁文化城市座谈会在孟子故里举行

深耕运河文化,打造人文古槐

千年文脉浸润生活,古槐街道激活发展新动能

一周速读

详见C02版

详见C04版

5月16日上午,曲阜文化建设示范区召开座谈会,欢迎泗水县委常委、宣传部部长朱亚峰,泗水县优秀传统文化传承发展中心主任司绪华前来对接交流工作。曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华及班子成员参加座谈会。

编辑:褚思雨 组版:李腾 校对:孔媛媛